

Снос известного иркутского долгостроя, так называемого «дома на ногах», затягивается

Дату окончания работ подрядчики переносят уже во второй раз — разобрать здание они планировали за два месяца, но работы делятся уже почти полгода.

Все сроки миновали, а дом — и ныне там. Памятник иркутским долгостроям планировали снести еще к началу 2008 — го года. Но разобрать его не удалось даже на половину. Затем датой окончания работ подрядчики назвали 25 — е марта, и снова не уложились в срок. Дом на ногах оказался крепким орешком — во время консервации помещение так хорошо укрепили, что теперь не могут разобрать.

Николай Афанасьев, мастер: «Трудности основные, которые возникли здесь — это усиленное армирование бетона, поэтому поддается выдалбливанию очень тяжело, то есть, чтобы выдолбить, нужно металл вырезать сначала».

Кроме того, некоторые фрагменты дома соединяются со стенами здания городской администрации. Разбирать эти части долгостроя можно с повышенной осторожностью, и только в нерабочее время или по выходным дням. Дом на ногахостоял недостроенным больше двадцати лет, так никому и не пригодившись. По иронии судьбы, пользу Иркутску он принес после завершения своей жизни — части разобранного здания используются в производстве.

Измельченный на куски бетон и кирпич бесплатно раздают частным строительным компаниям. Этот мусор — идеальный материал для укрепления фундаментов строящихся зданий.

Теперь называть точные сроки окончания сноса рабочие остерегаются. Но планируют закончить работу к первому апреля. А уже во второй половине этого года на месте дома на ногах начнется строительство нового здания — очередного блока городской администрации.

Татьяна Семенова, начальник технического отдела управления капитального строительства администрации г. Иркутска: «Нужно будет проектом определять — или оно будет высотное здание, если позволят рядом здания, они не являются памятниками, если не будет затенять по инсоляции здания, оно будет высотным. Если не получится по высоте, будет вширь раздвигаться сколько возможно».

Какое здание займет место дома на ногах, определят проектировщики. Пока известно лишь одно — новый блок администрации построят так, чтобы открыть проезд с улицы Российской к скверу Кирова.

Автор: Оксана Васнева © Телекомпания "АИСТ" ИРКУТСК, ИРКУТСК 2430 26.03.2008, 13:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=44388> Bytes: 2151 / 2151 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта